
Návod zásobník M24 

Upozornění -  Zásobník je určen POUZE pro střelivo značky Altaros ATP a to jen pro konkrétní typy 

slugů. Pro ráži .22 se jedná o ATP King 5.50 (40gr).  Pro ráži .25 se jedná o ATP Queen 6.35 (60gr) + 

ATP SMOOTH 6.35 (50gr) + ATP KING 6.35 (66gr). 

Jezdec s pružinou nikdy neuvolňujte ze spodní pozice při stlačení pružiny, pokud v zásobníku nejsou 

všechny střely. V opačném případě hrozí jeho odlomení při nárazu na horní doraz. 

1) Postup nabíjení zásobníku 

Levou rukou uchopte zásobník tak, aby šachta směřovala nahoru a otvor pro vkládání střel směřoval  

k vám. Pravým palcem chytněte trojúhelníkový výčnělek posuvného jezdce a vložte první slug 

zakulaceným koncem dopředu (plochý konec směřuje ven ze zásobníku) a to až na doraz zásobníku, 

aby se mohl slug posouvat směrem dolů v šachtě. 

Poté posuňte palcem posuvný jezdec směrem dolu jen do té míry, aby bylo možné vložit další slug 

(předchozí slug slouží jako dno, které drží nově zasunutý slug). 

Takto postupujte, dokud nevložíte všech 5 ks slugů do zásobníku. Následně uvolněte jezdec, který 

díky pružině bude držet slugy na místě. 

2) Vložení zásobníku do zbraně 

Upozornění:  Závěr pušky musí být v zavřeném stavu při vkládání zásobníku, což je přesně obráceně 

než u opakovacích palných zbraní tymu Remington 700. Zásobník se zasune do otvoru na pravé 

straně těla závěru, které se nachází napravo od vyhazovacího okénka.  

Upozornění:  V tomto otvoru se může již z výroby nacházet zasunutý 2 raný „lovecký“ zásobník, který 

se musí nejprve vyjmout směrem nahoru a poté je již možno vložit klasický zásobník. 

Při vkládání musí být jezdec zásobníku na straně  směřující od těla závěru a zátka zásobníku směrovat 

vzhůru. V této poloze stačí jen zásobník zasunout až na dno, aby se téměř dotknul magnet na 

zásobníku s magnetem na pušce. 

3) Postup nabíjení pušky se zásobníkem 

Puška se zásobníkem se nabíjí obdobně jako bez zásobníku s tím rozdílem, že je potřeba otevřít závěr 

rychlejším pohybem dozadu, který zajistí správné navedení slugu ze zásobníku do podávací drážky 

závěru. Při pomalém otevření může dojít k přetočení slugu a tento slug je pak nutné vyjmout 

například natočením pušky na pravou stranu, čímž z drážky vypadne ven. 

4) Výměna za jednoranný podavač vhodný pro jiné slugy či diabolky 

Otevřete závěr do zadní polohy a prsty otočte černý váleček odebírače slugu ze zásobníku o 180 

stupňů. Poté nakloňte pušku doprava téměř o 180 stupňů a váleček vypadne. Vložte jednoranný 

stříbrný podavač s magnetem a drážkou tak, aby se magneticky uchytil na závěrový válec (pružina 

směruje směrem k hlavni). Obdobným způsobem se vyměňuje jednoranný podavač za zásobníkový 

odebírač. 


